Рубежный контроль 2 (в виде реферата)-ЭТКК

1. Развитие транспортной сети и основные направления грузопотоков (в разрезе по направлениям дороги или зарубежные страны)
2. Пути снижения себестоимости перевозок (на примере транспортного предприятия)

3. Характеристика морского транспорта Казахстана

4. Международные пассажирские перевозки. Значение пассажирских перевозок для социально-экономического развития страны

5. Преимущества и недостатки проекта «Западный Китай-Западная Европа»

6. Влияние ЕЭС на развитие  конкурентных преимуществ воздушного транспорта
7. Порт «Ляньлюньгань» – как основа развития морского транспорта в Казахстане

Решение задач

1. Для определения показателей эффективности производства предприятия ниже приводятся исходные данные:

	№
	Показатель
	Ед.изм.
	2012
	2013

	1
	Объем производства продукции
	тыс.тенге
	4308485
	5049368

	2
	Себестоимость продукции
	тыс.тенге
	3722324
	4331190

	3
	Расходы периода
	тыс.тенге
	378404
	406574

	4
	Доход от основной деятельности
	тыс.тенге
	207757
	311604

	5
	Чистый доход
	тыс.тенге
	155818
	218123

	6
	Среднегодовая стоимость акционерного капитала
	тыс.тенге
	1895003
	2246109

	7
	Среднегодовая стоимость основных средств
	тыс.тенге
	2421979
	2434161

	8
	Среднесписочная численность персонала
	чел.
	1910
	2000


Определить

– доходность акционерного капитала

– доходность основной деятельности

– производительность труда

– фондоотдачу

Задача 2. Определить суточную погрузку каждого груза в вагонах и среднюю статическую нагрузку по всем грузам, если отделение дороги за год перевозит:

Металл – 365 тыс. тонн, норма стат. нагрузки 40 тонн на вагон

Лесные грузы – 730 тыс. тонн, норма стат. нагрузки 40 тонн

Минерально-строительных материалов – 1460 тыс. тонн, норма стат. нагрузки 50 тонн на вагон

Задача 3.

Сравнить два варианты развития провозной способности без учета и с учетом цены грузов, находящихся в процессе перевозок, и по сроку окупаемости определить наиболее выгодный из них при следующих исходных данных: 

	Показатель
	Ед. изм.
	По 1 варианту
	По 2 варианту

	Капитальные вложения (К1, К2)
	тенге
	65000
	55000

	Эксплуатационные расходы (себестоимость С1, С2)
	тенге
	3000
	3800

	Стоимость массы груза в пути
	тенге
	10000
	13500


Задача 4

Определить коэффициент неравномерности перевозок по каждому варианту, если на участке железной дороги перевозки оного из грузов имеют следующую густоту.

	Месяц
	Первый

вариант
	Второй

вариант

	Январь 
	40
	60

	Февраль 
	42
	50

	Март 
	45
	50

	Апрель 
	45
	62

	Май 
	52
	78

	Июнь
	52
	75

	Июнь 
	58
	82

	Август 
	64
	80

	Сентябрь 
	50
	72

	Октябрь 
	45
	72

	Ноябрь 
	30
	60

	Декабрь 
	30
	55


Задача 5

Определить величину отправления, приема, прибытия, сдачи и транзита, если на отделении дороги имеются следующие данные: 

Ввоз грузов соседних отделений 

– 2 млн.200 тыс. тонн

Вывоз 





– 1 млн. тонн

Местное сообщение между отделениями 
– 4 млн. тонн

Общее количество перевозок на отделении 
– 12 млн. тонн
